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Verbale dell'adunanza del Consiglio Direttivo 

Seduta n. 4 del 16 settembre 2025 

 

Nell'anno 2025 il giorno 16 del mese di settembre alle ore 18:00, presso la sede del Comitato CRI 

di Assisi in via Protomartiri Francescani 78 06081 Assisi, si è riunito il Consiglio Direttivo per la 

terza   seduta.  

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Approvazione verbale consiglio precedente 

2. Ratifica atti del Presidente 

3. Rottamazione automezzi CRI 3011 e CRI 183 AC 

4. Approvazione modulistica “ rapporto di servizio – RS1 – REV 00/2025) 

5. Situazione automezzi del Comitato  

6. Linee guida per dipendenti e volontari  

7. Varie ed eventuali 

Sono presenti i seguenti consiglieri: 

 

- Emanuela Bertinelli        - Presidente del Comitato 

- Cirilli Fabiola      - Consigliere 

- Cristina Farnesi      - Consigliere 

- Angelo Ottaviani      - Consigliere 

- Francesca Beltrame     - Isp. IIVV  
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Presiede il Presidente Emanuela Bertinelli la quale saluta i consiglieri e dà inizio alla riunione 

andando a seguire i punti all’ordine del giorno. 

Il Presidente propone  Francesca Beltrame Isp. IIVV  a svolgere le funzioni di segretaria 

verbalizzante. 

I consiglieri approvano.  

Punto 1. 

Il Presidente da lettura del verbale del Consiglio Direttivo del 16 giugno 2025. 

I consiglieri approvano all’unanimità. 

Punto 2. 

Il Presidente da lettura degli atti del Presidente N. 6. 

I consiglieri approvano all’unanimità. (Delibera n. 13) 

Punto 3. 

Dopo aver valutato i vari preventivi degli automezzi CRI 183 AC e CRI 3011 si decide di procedere 

con la rottamazione dei mezzi [OMISSIS] 

Punto 4. 

Su richiesta del Comune di Assisi per adempiere alle norme del Pubblico Spettacolo relative 

all’assistenza sanitaria durante gli spettacoli dal vivo (legge n. 16/2025) è stato istituito un 

“Rapporto di Servizio” modello RS1 Rev. 00/25 che va fatto firmare con orario di inizio e di fine 

servizio a salvaguardia del servizio, dal Responsabile dell’evento prima di lasciare l’Evento. E’ 

responsabilità di tutto l’Equipaggio far compilare il modulo (modulo allegato). (Delibera n. 14) 

 Punto 5. 

Il presidente illustra la situazione degli automezzi del Comitato, per quanto riguarda le ambulanze 

pone l’attenzione sul mezzo targato CRI 225 AF [OMISSIS] 

Per quanto riguarda le autovetture il Presidente rileva la necessità di sostituire il mezzo CRI 185 

AH [OMISSIS]. 

I consiglieri concordano e danno mandato al Presidente. (Delibera 15) 

 

Punto 6 
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Il Presidente ritiene opportuno stilare delle linee guida da sottoporre ai volontari durante la 

prossima assemblea e dipendenti relativamente ai seguenti argomenti: 

• utilizzo corretto dei gruppi whatsapp esclusivamente per comunicazioni di servizio. 

• rispondere alle comunicazioni relative ai servizi esprimendo anche la non disponibilità. 

• utilizzo del pos in dotazione del Comitato al fine di evitare la circolazione del contante. 

Compilare correttamente il modulo/ricevuta al fine dell’emissione della fattura sia per i 

servizi erogati che per le eventuali donazioni. 

I delegati concordano con il Presidente 

 

Punto 7 – varie ed eventuali 

Il Consigliere Cirilli evidenzia alcune situazioni: 

1. Il  Consigliere Cirilli legge la mail inoltrata dal Comitato regionale in data 20 agosto 2025  

[OMISSIS] La Presidente riferisce che ha avuto un incontro con tutti i dipendenti per 

analizzare il problema emerso [OMISSIS] 

2. alcuni volontari si sono lamentati che i numeri delle scarpe antinfortunistica calzano male 

e il fornitore ha fatto storie per effettuare i cambi. 

Il Presidente comunica che parlerà con il fornitore delle scarpe per trovare una soluzione. 

3. Il Consigliere Cirilli propone di riconoscere un rimborso al Comitato di Città di Castello 

come ringraziamento per l’utilizzo dell’ambulatorio durante la Festa della Cipolla di 

Cannara [OMISSIS] (Delibera16). 

 

Il Presidente comunica ai consiglieri che in data 02 luglio 2025  la volontaria […] ha 

rassegnato le dimissioni da referente SIFEAD del Comitato CRI di Assisi. 

Comunica inoltre che ha proposto  alla volontaria […] di accettare la nomina di Referente 

SIFEAD. La volontaria […] ha accettato. (Delibera 17) 
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Esauriti tutti gli argomenti all’ordine del giorno, il presente verbale è chiuso alle ore 20.00 del 

giorno 16 settembre 2025. 

 

A norma dell'articolo 33.2 dello Statuto del Comitato, l'originale del verbale sarà conservato 

nell'apposito libro dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente. 

Allegati: 

- Delibera N. 13 

- Delibera n. 14 

- Delibera N. 15 

 




